

Raport de activitate al consilierului local Rîpeși Ion pentru anul 2020

Subsemnatul, Rîpeși Ion, consilier în cadrul Consiliului local al orașului Turceni, respectând prevederile Codului administrativ, am întocmit și vă prezint raportul de evaluare pe anul 2020.

În cursul anului 2020, am participat în calitate de Consilier local PNL în cadrul Consiliului local al orașului Turceni, începând cu luna octombrie la un număr de 6 ședințe de consiliu. Am fost pe deplin conștient că proiectele pe care le-am aprobat sunt necesare pentru buna funcționare a administrației publice locale și pentru dezvoltarea corectă a orașului Turceni.

Punctele de vedere pe care mi le-am exprimat au fost menite să poată fi promovată o strategie de dezvoltare potrivită unui oraș ca Turceniul.

În activitatea desfășurată în cadrul *Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, știință, culte și sport*, am urmărit repartizarea fondurilor și aprobarea activităților care vor ajuta la îmbunătățirea sistemului de învățământ, cultură, sănătate și sport din localitate. Am urmărit îndeaproape ca elevii din orașul nostru să poată beneficia de cele mai bune condiții de învățatură și petrecere a timpului liber prin modernizarea sistemului educational și crearea de noi locuri moderne pentru practicarea sportului.

Fiind angajat într-un domeniu în care zilnic iau contact cu zeci de oameni din localitate și nu numai, am reușit să strâng diverse solicitări, probleme și puncte de vedere de la numeroși cetățeni, care pot ajuta comunitatea în care trăim.

Am fost întotdeauna deschis și implicat în rezolvarea problemelor comunității și am răspuns prompt la solicitarea autorităților locale în vederea distribuirii informațiilor importante către cetățenii orașului de fiecare dată când a fost nevoie.

De asemenea, am oferit un feedback constructiv din partea cetățenilor la fiecare proiect implementat de autoritățile locale, fapt ce a dus la mai bună înțelegere a implementării și importanței investițiilor.

Consider în anul 2020 că mi-am desfășurat întreaga activitate în mod constructiv, în interesul localității și spre folosul cetățenilor.

Consilier local